

TERÇA-FEIRA – 04 DE JUNHO DE 2024 - ANO IV – EDIÇÃO N° 66

Edicão eletrônica disponível no site www.pmpedroalexandre.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO ALEXANDRE PUBLICA:

■ INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 017 /EXTRATO DO CONTRATO Nº 032/2024: CONTRATAÇÃO DA ATRAÇÃO ARTÍSTICA BANDAS LUAN FORRÓ ESTILIZADO, RAI SAIA RODADA E ZEZO POTIGUAR, COM O SHOW "A VONTADE" PARA APRESENTAÇÃO DURANTE AS FESTIVIDADES DE COMEMORAÇÃO DA FESTA DO VAQUEIRO A SER REALIZADA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE PEDRO ALEXANDRE - BA

IMPRENSA OFICIAL
UMA GESTÃO LEGAL
E TRANSPARENTE

- CNPJ: 14.216.238/0001-63
- Gestor(a): Yuri Cesar de Andrade Menezes
- Praça Cel. João Maria de Carvalho, 238 Centro



Edição eletrônica disponível no site www.pmpedroalexandre.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO ALEXANDRE - BA.

Comissão Permanente de Licitação

## **RESULTADO DO PROCESSO LICITATÓRIO:**

Inexigibilidade nº 017/2024

O MUNICÍPIO DE PEDRO ALEXANDRE torna público o resultado do Processo Licitatório nº 032/2024 modalidade Inexigibilidade nº 017/2024, cujo objeto fora a contratação da atração artística BANDAS LUAN FORRÓ ESTILIZADO, RAI SAIA RODADA e ZEZO POTIGUAR, com o show "A VONTADE" para apresentação durante as Festividades de comemoração da FESTA DO VAQUEIRO a ser realizada na Sede do Município de Pedro Alexandre - BA, no dia 27 de julho de 2024. LICITANTE VENCEDORA: ULTRA PROMOÇOES E EVENTOS LTDA - EPP, inscrita no CNPJ/MF nº 23.626.845/0001-92.

## PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO ALEXANDRE - BA.

Comissão Permanente de Licitação

## **Extrato do Contrato:**

Contrato nº 032/2024, Contratada: ULTRA PROMOÇOES E EVENTOS LTDA - EPP, inscrita no CNPJ/MF nº 23.626.845/0001-92, Objeto: A contratação da atração artística BANDAS LUAN FORRÓ ESTILIZADO, RAI SAIA RODADA e ZEZO POTIGUAR, com o show "A VONTADE" para apresentação durante as Festividades de comemoração da FESTA DO VAQUEIRO a ser realizada na Sede do Município de Pedro Alexandre - BA, no dia 27 de julho de 2024, no valor de R\$ 600.000,00 (seissentos mil reais).